Tema. AtmocdepHoe gaBneHune

Maparpadsbl 42,43 oTBETUTL HA BOMPOCHI
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Moyemy Bo3ayx obnagaer Becom?

Kakune cdusmnyeckme BennymHbl HY)XKHO 3HaTh, YTOObLI ONpeaenuTb Bec
npun temnepatype 0 °C?

Ammocghepa (OT FPEUECKOTO .......veeeeeemeeneseessssnsnnns ) — aTo

Moyemy BO3AYLUHbLIA CNOW, NpUnerarLMin HenoCPEeACTBEHHO K 3eM-
ne, cxar 6onblie Bcero?

AmmocghepHoe OasneHue — 3To

Onpepenute Bec Bo3gyxa obbémom V = 2 M3 npu Temnepartype

0 *C.
TlaHoO:
V=2wm
p =

g=

Hawru: P — ?

Pemenue:

Bec Bo3ayxa ompeznessem 1o popmye:

P =gm. (1)
3Hasags V — 00BbEM M p — IJIOTHOCTH BO3AyXa
(rabauna 4 us yuebHuKa Iléprimkuna «Pusu-
Ka. 7 KJacc»), MOXKHO OIIPeJeJIUTh ero Maccy:
m=p-V. (2)
IMToacraBasis popmyay (2) B (1), moayuyum:

p L

§ 41. IIOYEMY CYIIECTBYET
BOSAYIIITHAA OBOJIOYKA SEMJIA

Cmecb Kakux rasoB obpasyeTr BO3ayLLHYy 000n0o4Kky 3emnu?

Kak HasblBaeTcsi U Yemy paBHa CKOPOCTb, obrnagas KOTOpOW, MO-
nekyna rasa yneraer B KOCMUYECKOE MPOCTPaHCTBO, T.€. NoKuaaer

3emni?



Kakue npu4ymHbl BbiHYXX4aT MOSEKYIbl ra3oB «naputb» B NPOCTPaH-
cTBe okono 3emnu?

............................................................................................................

MnotHocTk Boaayxa y nosepxHocTu 3emnu (npu 0 °C) p = 1,29 kr/m3.
Uemy paBHa NnoTHOCTb Bo3gyxa Ha BbicoTe 11 kM?

B nBa pasa 6osabmie

B ueThbIpe pasa GoJibie

B ueTnIpe pasza MeHbIIIE
p=1,29 kr/m?

Her OpaBUJIBHOI'O OTBETA
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